

*RECTIFICATIF*

Dans l'avis de décès de

Madame

**Annette JACQUEMOUD**

née CAILLET

Il fallait lire: Chez Rogin,  
74350 Vovray-en-Bornes.